

COMUNE DI VITULAZIO

Provincia di Caserta
COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

Via P. Lagnese tel0823/967528. -fax 0823966656

ORDINANZA N.23 /2018 /P.M.

OGGETTO: CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE IN VIALE DANTE, A PARTIRE DALLA VIA BOCCACCIO E FINO ALL' ALTEZZA DEL N. CIVICO 68 DI VIALE DANTE.

I L RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RITENUTO necessario garantire il libero transito pedonale per l'accesso alle scuole elementari di via Dante, a tutela dell'Ordine e la Sicurezza Pubblica, dalle ore 08,05 alle ore 08,25 e dalle ore 13,35 alle ore 13,55;

VISTO l'art.7, comma 9 del D.Lg.vo nr.285/92 (C.d.S.) e successive modificazioni e integrazioni, nonché il D.P.R. nr.495/92 (Regolamento di Esecuzione del C.d.S.) e s.m.i.;

VISTI gli artt.107 e 109 del T.U.E.L. contenuto nel D.Lgs. n.267/2000 e s.m.i.;

RITENUTO dover disporre, ai sensi del D. Lgs.30-04-1992, n. 285 e successive modifiche e integrazioni, la sospensione temporanea del traffico veicolare in via Viale Dante, a partire dalla Via Boccaccio e fino all' altezza del numero civico 68 di viale Dante, ;

VISTO l'art. 107 del D.Lvo 18.08.2000, nr. 267 (TUEL);

Visto il Decreto Sindacale di attribuzione di responsabilità dirigenziali, ai sensi dell'art.50 del TUEL contenuto nel D.Lgs. n.165/2001 e s.m.i.;

RAVVISATA la necessità di adottare il relativo provvedimento a salvaguardia dei pedoni:

O R D I N A

PER I MOTIVI ESPOSTI IN NARRATIVA:

la chiusura al traffico veicolare di Viale Dante, a partire dalla Via Boccaccio e fino all' altezza del numero civico 68, dalle ore 08,05 alle ore 08,25 e dalle ore 13,35 alle ore 13,55; durante le attività scolastiche.

LE FORZE DELL'ORDINE sono incaricate dell' osservanza della presente ORDINANZA.

Contro la presente Ordinanza, è ammesso ricorso innanzi al Tribunale Amministrativo Regionale della Campania, ai sensi della Legge n.1034/1971 entro 60 giorni dalla pubblicazione all'albo pretorio del Comune, oppure in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica da proporre entro 120 giorni dalla pubblicazione, ai sensi del D.P.R. n.1199/1971.

Per renderlo noto, il presente provvedimento sarà esposto all' Albo Pretorio on line e nei luoghi di pubblica affluenza.

Questa Amministrazione è esonerata da ogni responsabilità per danni e/o cose dovessero verificarsi nello svolgimento delle manifestazioni di cui alla presente ordinanza.

Dalla Residenza Municipale, lì 15/09/2018

SIL COM. TE DELLA POLIZIA MUNICIPALE

POLIZIA MUNICIPALE

POLIZIA MUNICIPALE

POLIZIA MUNICIPALE

POLIZIA MUNICIPALE

POLIZIA MUNICIPALE